

Сегодня в Таллиннской детской больнице торжественно представили приставку к роботу для ходьбы, которая позволит проводить эффективное восстановительное лечение молодым людям в возрасте 12-18 лет. Стоимость приставки составила 79 200 евро, преобладающая часть этих денег была получена за счет суммы, оставшейся после покупки робота для ходьбы, предназначенного для маленьких детей.

«В переходном возрасте подвижность и социальные отношения, как известно, крайне важны. Тем радостнее, что с сегодняшнего дня Детская больница может предложить молодым людям этой возрастной группы более эффективное восстановительное лечение, результаты которого, как я надеюсь, помогут обрести второе дыхание не одному молодому человеку», – сказала патрон Фонда поддержки Детской больницы Эвелин Ильвес. «Робота для ходьбы здесь очень ждали, в приобретении с его помощью правильной походки нуждаются сегодня около 800 детей и молодых людей».

В январе нынешнего года в Таллиннскую детскую больницу поступил робот для ходьбы для маленьких детей, для приобретения которого было собрано пожертвований в общей сложности на 350 000 евро. Речь идет о крупнейшем в Эстонии частном благотворительном проекте. Из этой суммы 280 000 евро было затрачено на приобретение робота для ходьбы, и 79 200 евро пошло на покупку приставки для молодых людей, которую можно приспособить к уже имеющемуся роботу для ходьбы.

Отдел связей с общественностью  
Канцелярия Президента Республики  
тел. +372 631 6229